
Exkurze 

Ve středu 26. dubna se  48 žáků  6. – 9. ročníku zúčastnilo exkurze do Prahy a Terezína. 

Vyjeli jsme v 7 hodin z Chanovic a cestou přes Plzeň jsme se dostali do centra Prahy, kde jsme 

vystoupili u Hlavního nádraží. Odtud jsme se snadno dostali na Václavské náměstí a využili 

krátký čas před otevřením Národního muzea k občerstvení. Pak už jsme vstoupili přes novou 

budovu do našeho největšího a nejdůležitějšího muzea. Ve spojovací chodbě jsme zhlédli 

několikaminutovou projekci k dějinám Země i našeho národa. Poté jsme přišli do staré 

budovy, která byla nedávno renovována. Překvapila nás složitost celého komplexu a zpočátku 

jsme se těžko orientovali. 

V Národním muzeu jsme mohli navštívit výstavní sály podle vlastního zájmu. Nejvíce nás 

zaujala zoologická expozice s obrovskou kostrou plejtváka myšoka, paleontologické sbírky 

s velkými modely vyhynulých zvířat a sbírka nerostů a meteoritů. Někteří se zajímali hlavně o 

historické sbírky a různá období našich dějin. Dvouhodinová prohlídka byla hodně náročná, a 

tak jsme si rádi odpočinuli v autobusu během hodinového přesunu do Terezína. 

Na programu jsme měli návštěvu Malé pevnosti, která za okupace sloužila jako nacistické 

vězení. Přes rozsáhlý hřbitov obětí jsme vstoupili dovnitř. Zde jsme se rozdělili na dvě skupiny 

a pod vedením průvodců podrobně prošli celou pevnost. Viděli jsme, v jakých podmínkách 

zde vězni museli žít. Nahlédli jsme do vězeňských cel, umýváren i „nemocnice“ a prošli 

dlouhou a úzkou chodbou kolem části pevnosti. Dostali jsme se i do míst, kde byli vězni 

popravováni. Nejvíc na nás zapůsobilo prostředí vězeňských cel, ve kterých se v každé z nich 

na konci války tísnilo až 1000 lidí.  

Dověděli jsme se spoustu podrobností a mohli jsme se zeptat na všechno, co nás zajímalo. 

Všichni návštěvníci pak dostali možnost zdarma si stáhnout audioknihu s názvem „Se žlutou 

hvězdou v prázdném kupé“. Po krátkém občerstvení jsme se vydali na zpáteční cestu, která 

byla poměrně dlouhá. Do Chanovic jsme se vrátili po 19. hodině hodně unaveni. 

Přesto byla většina žáků ráda, že se mohla exkurze zúčastnit, a odnesla si mnoho zajímavých 

poznatků a zážitků. 


